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. Jelolje az otoslotton a kihizott 6t szdm koziil nagysdg szerint a kozépsot
X! Mennyi az X eloszldsfiiggvénye a 107 helyen, azaz Fx (107) =7

. Egy szabalyos kockat kétszer feldobunk.
Fiiggetlen-e az aldbbi két esemény:
A : a két dobott széam dsszege 6 illetve B : az elsé dobés értéke 47

. Egy szamitégépes szervizben egy hoénap hisz munkanapjibdl dtlagosan
harman nincsen reklamécié. Poisson eloszldst feltételezve, mennyi annak
a valdszintisége, hogy egy adott napon legalabb 2 reklamécié érkezik?

. Ha tudjuk, hogy X € F(2), akkor mennyi
a.) E(1—X)%ésb.) o2 (4—3X)?

. Az emberek testsilyat N (80,10) eloszldssal modellezziik. Ha egy négy-
szemeélyes lift 360 (kg)-os Osszteherbirasu, akkor mennyi a valdsziniisége,
hogy egy négy f6s csoport tulsilyos lesz?



